



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"19" липня 2018 р.

№ 28/279/8/013-1629

Київському міському голові
Кличку В.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо знищення малого та середнього підприємництва у м. Києві чиновниками, які входять до складу Комісії з питань розміщення тимчасових споруд

Київська міська державна
адміністрація
20.07.2018 № 27315



Шановний Віталію Володимировичу!

Рішенням Київської міської ради від 04.09.2014 року № 62/62 «Про внесення змін до Рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443» визначено коло осіб - суб'єктів господарювання, які мають право на розміщення та безперебійне функціонування власної тимчасової споруди на території столиці, а також укладення договору пайової участі на утримання об'єкту благоустрою.

На виконання вищезазначеного рішення, виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) своїм розпорядженням від 28.11.2014 року за № 1391 створив Комісію з питань розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної, дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства» (далі – Комісія) та затвердила її склад.

Створена Комісія наділена повноваженнями розглядати питання функціонування тимчасових споруд, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, сезонних та літніх майданчиків біля закладів ресторанного господарства.

Однак, після внесення відповідних змін до вищевказаного розпорядження склад цієї Комісії було змінено та, як доводить практика – формат її роботи також.

Чудано 20.07.18 Р. Антонович Р.Ф.

На сьогоднішній день при формуванні порядку денного засідання Комісії, першочерговими є питання анулювання договорів пайової участі (причини різноманітні: від порушення умов договору до звичайних проступків) тих свідомих підприємців, які тривалий час сплачують пайовий внесок, наповнюючи бюджет міста, в першу чергу, для проведення демонтажу незаконно встановлених ТС.

Однак, підприємець після укладення договору пайової участі не має можливості внести до електронної системи зміни в частині площі споруди.

Нерідко трапляється, коли заявку до системи Містобудівного кадастру подавала третя особа і при виявленні помилки, підприємець звертається з проханням здійснити перерахунок та внести зміни до заявки, але його звернення – нівелюється і на засідання Комісії не виноситься. Натомість в порядок денний засідання Комісії чиновники швидко включають інші питання та анулюють договір без права на усунення виявлення недоліку.

І це в той час, коли на території міста розміщено ще близько двох тисяч незаконно встановлених тимчасових споруд та засобів пересувної дрібнороздрібної мережі.

На сьогодні в місті існує концептуально затверджена Комплексна схема розміщення тимчасових споруд, яка поділена на частини за територіальною ознакою, але вона не затверджена вже декілька років у трьох районах м Києва: Святошинському, Оболонському, Дніпровському.

Конкурси на право отримання висновку для оформлення паспорту – прив'язки на розміщення тимчасової споруди проведені лише в двох районах: Печерському та Шевченківському.

Залишається не вирішеним питання площі тих споруд, які за фактом конкурсу отримали значно менші площі, ніж протягом багаторічного їх існування. Також незрозумілою є ситуація щодо розміщення засобів дрібнороздрібної торговельної мережі та сезонної торгівлі.

Крім того, до мене, як до голови постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики (далі - Постійна комісія) надходять багаточисельні звернення від законослухняних підприємців про допомогу та скарги на дії чиновників, які входять до складу Комісії. Прийняті рішення Постійної депутатської комісії про захист підприємців Комісією ігноруються або просто надається необгрунтована звичайна відписка.

Я, як член цієї Комісії, припиню брати участь в цьому свавіллі, оскільки до функціональної спрямованості Постійної комісії, яку я очолюю, відноситься захист законних прав та інтересів підприємців, але вирішити ці питання один мій голос під час засідання Комісії не в змозі.

Тому, в діях Комісії вбачаю корупційну складову та корупційну змову, оскільки на її засіданнях приймаються рішення про демонтаж ТС добросовісних платників пайової участі, а власники ***близько двох тисяч незаконно встановлених тимчасових споруд та засобів пересувної дрібнороздрібної мережі спокійно працюють і кладуть гроші невідомо в чий кишені.***

Враховуючи вищезазначене, прошу Вас, як очільника столиці, втрутитися в цю ганебну ситуацію і призупинити анулювання договорів пайової участі на засіданні Комісії до вирішення питання демонтажу усіх незаконно розміщених тимчасових споруд на території міста.

Разом з тим, прошу Вас, доручити Департаменту містобудування та архітектури, Департаменту міського благоустрою і Департаменту промисловості та розвитку підприємництва терміново підготувати та внести відповідні зміни у прийняті рішення Київської міської ради для усунення всіх прогалин щодо отримання дозвільних документів на встановлення, розміщення та демонтаж: тимчасових споруд, засобів пересувної та сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі та майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства.

З повагою

Депутат Київської міської ради,
Голова постійної комісії



О. Бродський